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EZ/ZP/94/2020/EK

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: Zakup i sukcesywnq dostawe materialow medycznych jednorazowego uiytku dla potrzeb
Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”
Znak sprawy: EZ/ZP/94/2020/EK

Zamawiajacy, Wojewodzki Szpital Zespolony w Kielcach dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo Zamowien Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019. poz.
1843 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1 Pakiet nr 1, pozycja 1
Czy Zamawiajacy dopusci serwetg sterylng o wymiarze 90 x 120 cm?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 2 Pakiet nr 1, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci serwetg sterylng o wymiarze 100 x 150 cm?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 3 Pakiet nr 1, pozycja 1
Czy Zamawiajacy dopusci serwete wykonang z laminatu dwuwarstwowego (wiéknina

polipropylenowa 30g/m2 + folia PE 30g/m2), o gramaturze 60g/m2, odpornos¢ na przenikanie cieczy
120 cm H20?

Odpowiedz:

Nie, Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 4 Pakiet nr 1, pozycja 2
Czy Zamawiajacy dopusci serwetg sterylng 3 — warstwowg (widknina / laminat / wloknina) o
gramaturze 75g/m2? Spelnia pozostate wymagania SIWZ.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 5 Pakiet nr 1, pozycja 3
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie fartuchdw w rozmiarze uniwersalnym L?

Odpowiedz:
Nie, Zgodnie z SIWZ
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Pytanie nr 6 Pakiet nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci komplet odziezy operacyjnej o gr 35g/m2, bluza wycigta pod szyja w serek
i przy szyi wykonczona lamowka?

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 7 Pakiet nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci komplet odziezy operacyjnej o wlasciwosciach:
- pylenie - 1,5 log10

- para przepuszczalno$¢ — 200mm/s,

- wytrzymalo$¢ na rozciaganie - 79,7N?

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 8 Pakiet nr 2, pozycja 1

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu I klasy palnosci?
Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 9 Pakiet 1, poz. 3.

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie fartucha higienicznego z rgkawami zakoficzonymi
$ciggaczami, pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopusci

Pytanie nr 10 Pakiet 1, poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusci bialy kocyk jednorazowego uzytku wykonany z widkniny poliestrowej i
poliestru, z przezyciami na calej powierzchni zapobiegajacymi przemieszczanie si¢ elementow
poszczegdlnych warstw, stuzacy do okrycia pacjenta. gramatura: 144 g/m2; rozmiar: 110x210 cm.
Niesterylny, pakowany w torby foliowe po 30 szt. Zgodny z EN ISO 13485.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 11 Pakiet 1, poz. 4
Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie czy wymaga, aby zaoferowany kocyk posiadal mozliwose
podgrzania do 60 stopni do 2 godzin?

Odpowiedz:
Nie, Zamawiajacy nie wymaga.

Pvytanie nr 12 Pakiet 2
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie kompletow z mniejszym wspolczynnikiem pylenia niz

wymagany w SIWZ (2,2log10).

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza
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Pvytanie nr 13 Pakiet 2
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie kompletow pakowanych osobno (bluza osobno, spodnie

osobno).

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 14 Pakiet 2
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie kompletow wykonanych z wiokniny SMS o gramaturze 35

gsm i mniejszym wspélezynniku pylenia ni& wymagany w SIWZ (2.4 log10.), pozostale parametry
zgodne z SIWZ

Odpowiedz:

Nie, Zgodnie z SIWZ
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